AMuranaka

2024 4 11 H 28 H

MO ERES #at

MURANAKA MEDICAL INSTRUMENTS CO. LTD.
AR R RX e H] 2-3-6
TEL.06-6943-1221 FAX.06-6947-5360

[IHREADVT PRIV AT & T7u— k- SRS
EYEAH RS L D TR

I RFFETETIEREOZL EBEORL LT3, EHRIEHIO ZEEEEBY |
FIZHVNE D T NET,

ST, ZOE, HEI Y BNV TEY 1 BEREX DT P 2T A
To—hay BB IZOoX F LT, S OFEMEEER K OSSO EIC L
V. BICAKRERDNOEEMEZ G EIETCNEEL LR E LT, ZKN
HLETFET, SEicoXE LTI, FTitxa IR EN,

(2GR DFF 2 &R0 B, ZT7ABY T XH2BEVWHL EFE4 & L bic,
StEBEDLODITEFMERY T X, MEIALIBEVHL EIFET,

7 H
LESESGEE
B R E BRI TZS 0,
WA YA A& 2 H
2024 - 11 H 28 HX Y
Lk

http://www. muranaka. co. jp/



AAE XRE

EXa—F BT [GLEa HUHERlIRS | TRV
N43-710-20 502051 ~ w7yt (45) (EXCEL, DVT60HzZ) ¥3, 300 ¥3, 700
N43-710-21 502052 A7 yt4 (Z£) (EXCEL, DVT60Hz) ¥3, 300 ¥3, 700
N43-710-22 502053 ~ w7yt (45) (EXCEL, DVT50HzZ) ¥3, 300 ¥3, 700
N43-710-23 502054 A7 yt4 (Z£) (EXCEL, DVT50Hz) ¥3, 300 ¥3, 700
N43-710-24 505314 2" W& (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥500 ¥550
N43-710-25 BP006 IR AM9F (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥5, 200 ¥5, 800
N43-710-26 BP014 797" =} (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥300 ¥340
N43-710-27 BP024 M3+ h (EXCEL50&60Hz) ¥200 ¥240
N43-710-28 BP027 207" Vy¥=4% =87 4=k (EXCEL, DVT50&60Hz, UNIVERSAL) ¥200 ¥240
N43-710-29 BP028 EA%y )85 (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥4, 200 ¥4, 700
N43-710-30 BP032 27" vy¥=h" Ary b (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥700 ¥790
N43-710-31 BP043 73Fa7t" & v b (EXCEL, DVT50&60) ¥300 ¥340
N43-710-32 BP044 A/vy V7 4 Vi=(EXCEL, DVT50&60Hz) ¥200 ¥240
N43-710-33 BP069 NI V=T 94 (EXCEL, DVT50&60) , 2fHHH ¥5, 700 ¥6, 300
N43-710-34 BP076 17" vy¥=7yt4 (EXCEL, DVT50Hz) ¥30, 000 ¥33, 000
N43-710-35 BPO77 27" vy¥=7yt4 (EXCEL, DVT60Hz) ¥30, 000 ¥33, 000
N43-710-36 BP181 27" by¥=k" v/ A (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥7, 800 ¥8, 600
N43-710-37 BP182 27" vy$=y " (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥2, 500 ¥2, 750
N43-710-38 BP190 AR vy AM)y7" (EXCEL50&60Hz) ¥200 ¥240
N43-710-39 BP196 #—7" V4 (EXCEL, DVT50&60Hz, UNTVERSAL) ¥200 ¥240
N43-710-40 BP203 ta—=2" #7914 (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥3, 400 ¥3, 800
N43-710-41 BP218 §=7" VANGy7" (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥400 ¥440
N43-710-42 BP275 24 ¥7yt4 (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥4, 200 ¥4, 700
N43-710-43 BP554 N V7 R 7 4 (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥2, 100 ¥2, 380
N43-710-44 CAB317 EIF -7 v (EXCEL50&60Hz) ¥6, 000 ¥6, 600
N43-710-45 CASO11 ta—=2"JJ (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥1, 000 ¥1, 150
N43-710-46 CAS029 AMALNY =77 vy (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥700 ¥790
N43-710-47 FAS002 T/FN AT V=37 yY¢—~6BA (EXCEL50&60HzZ) ¥200 ¥240
N43-710-48 FAS027 AN VMBA x 34 (EXCEL50&60Hz) ¥200 ¥240
N43-710-49 FAS043 N Uay bR YT A7) 2-M3 X 6 (EXCEL50&60Hz) ¥200 ¥240
N43-710-50 FAS044 N Uay bR YT A7) 2-M3 X 8 (EXCEL50&60Hz) ¥100 ¥130
N43-710-51 FAS046 CSKAJY 2-M3 X 10 (EXCEL50&60Hz) ¥200 ¥240
N43-710-52 FAS048 N Uay bR YT A7) 2-M3 X 25 (EXCEL50&60Hz) ¥200 ¥240
N43-710-53 FAS054 CSKA" ¥ 279 2-M4 X 12 (EXCEL50&60Hz) ¥200 ¥240
N43-710-54 FAS075 7" IAAMN /K YT A7) a=No. 4 X 5/8 (EXCEL50&60Hz) Y100 Y130
N43-710-55 FAS083 N UK VA 2-No 6X5/16 (EXCEL50&60Hz) ¥200 ¥240
N43-710-62 LAB328 1)t 7ny M= b (EXCEL50&60Hz) ¥4, 000 ¥4, 500
N43-710-63 LAB330 1)t by 7" V=" b (EXCEL50&60Hz) ¥4, 300 ¥4, 800
N43-710-64 LAB331 )b R 7 ey b=~ W (EXCEL50&60Hz) ¥4, 000 ¥4, 500
N43-710-65 NMB168 W=b)74=7" 7" )y b9mm (EXCEL50&60Hz) ¥400 Y440
N43-710-66 PREO11 ¥3F2-7"5-)~" v b (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥300 ¥340
N43-710-67 PRE013 IV)y3v27° V) vyyy—(EXCEL, DVT50&60Hz) ¥200 ¥240
N43-710-68 PRE028 27 V4" (EXCEL50&60Hz) ¥700 ¥790
N43-710-69 SIL004 4WAY F2-7" <97 b (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥200 ¥240
N43-710-70 BP431 Bfgita-7" Axfl214- (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥1, 500 ¥1, 630
N43-710-71 BP432 Bfgita-7" Axfla14- (EXCEL, DVT50&60Hz) ¥2, 900 ¥3, 200
N43-710-86 BP037 N V77797 (EXCEL50&60Hz) ¥100 ¥130
N43-710-87 BP038 N V77797 [EEN v (EXCEL50&60Hz) ¥100 ¥130
N43-720-10 FAS045 F=Aty M vAy b A7) 2=, M3 X 10mm (UNIVERSAL) ¥200 ¥270
N43-720-29 BP042 7:74+%)7 %y b (UNIVERSAL) ¥400 ¥500
N43-720-31 BBP600 228 = A 9T =N 9 ) ¥130, 000 ¥150, 000
N43-730-13 SW393 7=y ayFa=7" ¥8, 000 ¥8, 800
N43-730-18 PKG830 TV an M=3F A TAN 9y ¥1, 200 ¥1, 340

1/2R=




W a—r i EEEES B | PRI
N43-730-23 SP513350  |74M—=hn" - ¥2, 000 ¥2, 200
N43-730-24 SP513340 | 97U=7" 7y b ¥4, 700 ¥520
N43-730-25 SP513375 | yFIN 9 =17 a-h ¥2, 000 ¥2, 230
N43-730-26 SP513399 Ea=2" BVY =i = 20mm ¥1, 800 ¥1, 990
N43-730-36 FAS257 Ay ELAE3mm X 10mm b ) A ¥100 ¥120
N43-730-37 FAS258 Ay ELAE3mm X 16mm b ) A ¥100 ¥130
N43-730-40 LAB661 A AEE B SR AR ¥2, 000 ¥2, 200
N43-740-30 PKG829 TV any M=At=n" vy 1) ¥WBLUE/ACS9003f ¥500 ¥580
N43-740-62 MIS500 USB/=7" v (A-Mini BJ4{7")AC800/ACS9003H ¥8, 700 ¥13, 000
N43-740-63 SERS008 USBa3a=f—4-)7 yx7 AC800/ACS9003 ¥3, 000 ¥3, 500
N43-740-64 SERS009 TAPPTy7" 5=§"=)7 7 AC800/ACSI00E ¥3, 000 ¥3, 500

2/2R—2

KATEAMAR BT Z A TR Y $8A,




